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CORDON POLYESTER PLAT 15 mm

• Conditionnement par 100 
•	Largeur : 15 mm 
•	Longueur : 2 x 43 cm + attache 
•	Attache : crochet nickelé

Couleur
Boucle détachable + crochet 

nickelé

Fermoir sécuritaire + boucle 

détachable + crochet nickelé

 Bleu roi (293 C) 1437361 1437371

 Rouge (186 C) 1437364 1437374

 Noir (Black C) 1437366 1437376    

FERMOIR 
SÉCURITAIRE

ATTACHE 
CROCHET 
NICKELÉ

BOUCLE 
DÉTACHABLE

SOMMAIRE

CORDONS

MATIÈRE RECYCLABLE

SOGEDEX

NOTRE DÉMARCHE ECO-RESPONSABLE
Sogedex s’engage pour la planète ! 

Dans le cadre de notre démarche Eco-responsable, nous avons à coeur de vous proposer des produits respectueux de l’environnement. Ainsi, 
dans ce catalogue, vous retrouverez plusieurs produits écologiques : cordons, porte-badges, cartes, etc. Ces produits sont facilement repérables 
puisqu’ils sont présentés dans une couleur de choix : le vert !

Mais aussi... nous avons identifié pour vous les produits en matières recyclables : 

Vous retrouverez ici une sélection de produits qui pourraient vous intéresser. 
Sogedex propose également de nombreux autres produits. Qu’il s’agisse de cordons, porte-cartes, 
systèmes de fixation, bracelets ou de solutions pour réaliser vous-même vos badges, Sodegex 
saura répondre à toutes vos demandes. 

La plupart de nos produits sont également personnalisables. Quel que soit votre besoin, nous 
pourrons vous proposer une solution sur-mesure.

BESOIN D’UN AUTRE PRODUIT ?
Contactez-nous !

+33 1 30 68 66 00
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CORDON POLYESTER TUBE 12 mm 

• Conditionnement par 100
•	Largeur : 12 mm
•	�Longueur : 2 x 43 cm + attache
•	Épaisseur cordon : 0,90 mm
•	Attache : mousqueton métal ou crochet nickelé
•	Finition : bague en métal

Couleur Mousqueton métal
Mousqueton métal +  

Fermoir sécuritaire
Crochet nickelé

Crochet nickelé +  

Fermoir sécuritaire

 Blanc 1437210 1437240 1437280 1437290

 Bleu roi (293 C) 1437211 1437241 1437281 1437291

 Rouge (186 C) 1437214 1437244 1437284 1437294

 Noir (Black C) 1437216 1437246 1437286 1437296

 Bleu marine (289 C) 1437218 1437248 1437288 1437298

 Vert (348 C) 1437212 1437242 1437282 1437292

 Rose (213 C) 1437208

 Orange (151 C) 1437209 1437249 1437289 1437299

 Jaune (116 C) 1437213 1437243 1437283 1437293

 Bleu ciel (292 C) 1437215

 Gris (430 C) 1437217

 Violet (2607 C) 1437219

ATTACHE 
CROCHET 
NICKELÉ

CORDONS
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CORDON SATIN AVEC ENROULEUR (ZIPCORD®)  
ET FERMOIR SECURITAIRE 10 mm

•	Conditionnement par 100
•	Largeur : 10 mm
•	Longueur : 2 x 43 cm + zip
•	Épaisseur cordon : 0,5 mm
•	Longueur rétractable zip : 72 cm

Réf. Couleur 

1437101  Bleu roi (293 C)

1437104  Rouge (186 C)

1437100  Noir (Black C)

1437102  Vert (348 C)

FERMOIR SÉCURITAIRE FERMÉ FERMOIR SÉCURITAIRE OUVERT

CORDONS

Le ZIPCORD® est composé d’un cordon en polyester plat ou en satin fin avec système de fermoir sécuritaire et un zip rétractable de 30 mm  
de diamètre.

CORDON POLYESTER PLAT AVEC ENROULEUR (ZIPCORD®)  
ET FERMOIR SECURITAIRE 15 mm

•Conditionnement par 100
•Largeur : 15 mm
•Longueur : 2 x 43 cm + zip
•Épaisseur cordon : 0,5 mm
•Longueur rétractable zip : 72 cm

Réf. Couleur 

1437130  Blanc

1437131  Bleu roi (293 C)

1437134  Rouge (186 C)

1437136  Noir (Black C)

1437132  Vert (348 C)

MOUSQUETON 
MÉTAL

ATTACHE 
VINYLE 
RENFORCÉ

ENROULEUR 
PLASTIQUE

BAGUE  
EN MÉTAL

FERMOIR 
SÉCURITAIRE
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CORDONS ÉCOLOGIQUES
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CORDON COTON 15 mm
Fabriqué en coton non blanchi, ni traité durant la fabrication.  
Doté d’une attache sans nickel. 

•	�Conditionnement par 100
•	�Largeur : 15 mm
•	Longueur : 2 x 43 cm + attache
•	Attache : Métal sans nickel
•	Finition : Cousue
•	Epaisseur : 1,6 mm

Réf.

1436370  Crème

ATTACHE  
SANS NICKEL

CORDON POLYESTER RECYCLÉ  
AVEC FERMOIR SÉCURITAIRE 15 mm
Fabriqué en PET recyclé, ce cordon est un produit éco-responsable. 
Doté d’une attache sans nickel et d’un fermoir sécuritaire.

•	�Conditionnement par 100
•	Largeur : 15 mm
•	Longueur : 2 x 43 cm + attache
•	Attache : Métal sans nickel
•	Finition : Cousue
•	Epaisseur : 1,6 mm

Réf.

1436381  Noir

1436380  Bleu roi (293 C)

CORDON BAMBOU 15 mm 
Fabriqué en bambou 100% biodégradable. Idéal pour promouvoir une 
image “green” de votre entreprise. Doté d’une attache sans nickel.

•	�Conditionnement par 100
•	Largeur : 15 mm
•	Longueur : 2 x 43 cm + attache
•	Attache : Métal sans nickel
•	Finition : Cousue
•	Epaisseur : 1,6 mm

Réf.

1436360  Beige clair

CORDONS PERSONNALISÉS
Mettez en avant votre organisation et vos événements grâce aux cordons personnalisés !  
Vous avez une multitude d’options et de combinaisons à votre disposition. 

Pour votre projet de cordons sur-mesure, bénéficiez :
• des conseils d’une équipe de professionnels
• de notre engagement sur les délais
• d’un contrôle qualité systématique

LES MATIÈRES
LES ÉCOLOGIQUES LES CLASSIQUES

LES TISSÉS JACQUARDLES PRESTIGES

Bambou Coton Polyester plat Polyester tube Satin

Tissé Jacquard 
non doublé

Polyester tissé 
extra-fin

Nylon à côtes Tissé Jacquard 
rond

Nylon lisse

LES DIMENSIONS
Les cordons personnalisés sont disponibles dans les largeurs suivantes : 

5 mm 6 mm 10 mm 12 mm 15 mm 20 mm 25 mm

Toutes les matières ✔ ✔ ✔ ✔

Tissé Jacquard rond ✔ ✔

Polyester tube ✔ ✔

LES MODES DE 
PERSONNALISATION
• Impression sérigraphique
• Impression quadrichromie
• Tissé Jacquard
• Impression sur bandeau satin cousu

7

LES SPÉCIFIQUES

Polyester satin 
quadri

Avec bandeau 
réfléchissant

Avec bandeau 
satin cousu

Silicone

PET recyclé

ATTACHE  
SANS NICKEL

ATTACHE  
SANS NICKEL
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CORDONS PERSONNALISÉS

LES ATTACHES 
Sogedex propose un large choix de systèmes d’attache qui vous permettront de fixer votre porte-badge. 
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Mousqueton 
métal

Crochet métal

Enrouleur plastique 
lanière renforcée

Mousqueton 
métal luxe

Clip crocodile 
métal

Crochet métal 
manille 

Crochet métal  
à clapet

AnneauCrochet  
plastique

Crochet plastique 
à clapet

Mousqueton 
plastique luxe

Crochet métal 
sans nickel

LES OPTIONS 

Plastique noir Plastique couleur 
Pantone assortie

Attaches téléphone 
& clef usb

Gravure sur 
boucle métal

Boucle amovible 
avec clef usb

Métal & plastique

LES BOUCLES DÉTACHABLES LES OPTIONS DIVERSES

LES FERMOIRS SÉCURITAIRES

FERMOIR PLAT FERMÉ FERMOIR PLAT OUVERT FERMOIR ROND FERMÉ FERMOIR ROND OUVERT

PORTE-BADGE(S) IDX
100% fabriquée en France, la gamme de porte-badges IDX protège efficacement vos cartes de 0,5 mm à 1,25 mm d’épaisseur.

Robustes, légers, esthétiques et polyvalents, ces porte-badges s’adaptent à tous les clips et attaches de notre catalogue. 

Avec leur finition cristal au recto et au verso, l’IDX 110 et 120 valorisent l’impression de votre carte sur les deux faces.

Le modèle 2 en 1 permet de porter le badge en portrait ou en paysage avec le même produit.

•	�Conditionnement par 100
•	�Matière : polycarbonate traité anti-UV
•	�Format carte : 86 x 54 mm
•	�Capacité : 1 ou 2 badge(s) selon épaisseur de la carte

Réf.

1454251 IDX 110 : finition cristal/cristal, modèle horizontal

1454252 IDX 120 : finition cristal/cristal, modèle vertical

1454256 IDX 140 : finition cristal/dépoli, modèle horizontal

1454257 IDX 150 : finition cristal/dépoli, modèle vertical

1454258 IDX 2 EN 1 : finition cristal/dépoli, modèle vertical ET horizontal

PORTE-BADGES

EXISTE AUSSI 
EN MODÈLE 

VERTICAL

9

POSITION 
VERTICALE

POSITION HORIZONTALE

MODÈLE 2 EN 1

BESOIN D’UN CONSEIL ?
Contactez-nous !

+33 1 30 68 66 00
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PORTE-BADGE(S) SLIDECARD
Porte-badge rigide transparent en polycarbonate avec glissière  
à pousser pour extraire facilement le badge. 

•	�Conditionnement par 100
•	�Matière : polycarbonate
•	�Format carte : 86 x 54 mm / épaisseur : 0,76 mm

Réf.

1454210 Pour 1 badge, modèle horizontal

1454211 Pour 1 badge, modèle vertical

1454215 Pour 2 badges, modèle horizontal

		

GLISSIÈRE À 
POUSSOIR

PORTE-BADGE(S) IDS 79 AVEC SÉPARATION
L’IDS 79 est conçu pour 2 cartes séparées par une cloison.  

•	�Conditionnement par 100
•	�Finition : une face cristal, une face dépolie
•	�Matière : polycarbonate traité anti-UV
•	�Format carte : 86 x 54 mm / épaisseur : 0,76 mm
•	�Capacité : 1 ou 2 badge(s)

Réf.

1454310 IDS 79H : modèle horizontal

1454311 IDS 79V : modèle vertical

PORTE-BADGE IDP 64 POUR 1 CARTE
Porte-badge en polypropylène protégeant votre carte sur une face.

•	�Conditionnement par 100
•	�Format carte : 86 x 54 mm / épaisseur : 0,76 mm
•	�Capacité : 1 badge

Réf.

1455700 IDP 64H : modèle horizontal

1455710 IDP 64V : modèle vertical

PORTE-BADGES

PORTE-BADGE BIODÉGRADABLE
Porte-badge 100% biodégradable et fabriqué en France.  

•	�Conditionnement par 100
•	Matière : 100% origine végétale. Base de céréales : maïs et blé.
•	Format carte : 86 x 54 mm / 0.76 mm

•	�Capacité : 1 badge

Réf.

1454240 Porte-badge biodégradable

 

PORTE-BADGE(S) IDS 76 ET IDS 76+ AVEC 
GLISSIÈRE DE VERROUILLAGE
Déverrouillez la glissière de protection latérale pour récupérer votre 
badge.

IDS76 : 1 niveau de fermeture sécurisée : temporaire uniquement. 

IDS76+ : 2 niveaux de fermeture sécurisée : temporaire ou définitive 
(selon le sens d’insertion de la glissière).

Si vous utilisez la fermeture temporaire, récupérez  votre badge  
en déverrouillant la glissière de protection latérale à l’aide de la clé 
d’extraction (1 clé fournie par lot de 100).

•	�Conditionnement par 100
•	�Matière : polycarbonate traité anti-UV
•	�Utilisable en version horizontale ou verticale
•	�Format carte : 86 x 54 mm / épaisseur : 0,76 mm
•	�Capacité : 1 à 2 badge(s)

Réf.

1454230 IDS 76 : verrouillage temporaire (1 clé d’extraction incluse)

1454232
IDS 76 + : double niveau de fermeture au choix : temporaire 

ou définitif (1 clé d’extraction incluse)

1454231 Clé d’extraction supplémentaire pour IDS76 et IDS 76+

GLISSIÈRE LATÉRALE

PORTE-BADGE(S) PB LOCK
Porte-badge sécuritaire : une fois le badge inséré dans son étui,  
il ne peut être récupéré qu’en utilisant une clé d’ouverture spécifique 
(vendue séparément).

•	�Conditionnement par 100
•	�Matière : polycarbonate
•	�Utilisable en version horizontale ou verticale
•	�Finition : recto cristal / verso dépoli
•	�Format carte : 86 x 54 mm / épaisseur : 0,76 mm 
•	�Capacité : 1 à 2 badge(s) 

Réf.

1454220 Porte-badge(s) PB Lock

1454229 Clé d’ouverture pour PB Lock, vendue séparément

CLÉ D’OUVERTURE

PORTE-BADGES

11

CLÉ D’EXTRACTION

SLIDECARD  
POUR 1 CARTE

SLIDECARD  
POUR 2 CARTES
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PORTE-BADGE(S) IDS 90 SÉCURITAIRE
Ce porte-badge se verrouille en un seul clic ! Facile à manipuler, 
l’IDS 90 assure la pérennité de votre badge. Une fois les cartes insérées, 
elles ne peuvent être extraites sans casser le porte-badge.

•	�Conditionnement par 100
•	�Matière : polystyrène cristal ou PLA biodégradable selon modèle
•	�Format carte : 86 x 54 mm / épaisseur : 0,76 mm
•	�Capacité : 1 à 2 badge(s)

Réf.

1458001 Modèle standard horizontal - polystyrène cristal - recyclable

1458000 Modèle standard vertical - polystyrène cristal  - recyclable

1458003 Modèle éco-responsable horizontal - PLA biodégradable

EXISTE AUSSI 
EN MODÈLE 

VERTICAL

PORTE-BADGES

PORTE-BADGE IDS69 PROTECTION 2 FACES
En polycarbonate dépoli sur les 2 faces, il est peu sensible aux rayures.

•	Conditionnement par 100
•	Matière : polycarbonate dépoli
•	Format carte : 86 x 54 mm / épaisseur : 0,76 mm
•	Capacité : 1 badge

Réf.

1451005 IDS 69H : modèle horizontal

1451006 IDS 69V : modèle vertical
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PORTE-BADGE IDS78 POUR 1 CARTE
Porte-badge en polycarbonate protège les 2 faces de votre badge,  
tout en garantissant une grande lisibilité des informations.

•	Conditionnement par 100
•	Matière : polycarbonate
•	Finition : recto cristal / verso dépoli 
•	Format carte : 86 x 54 mm / épaisseur : 0,76 mm
•	Capacité : 1 badge

Réf.

1454112 IDS 78H : modèle horizontal

1454113 IDS 78V : modèle vertical

MODÈLE STANDARD

MODÈLE ÉCO-RESPONSABLE
HORIZONTAL UNIQUEMENT
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PORTE-BADGE ÉVÉNEMENTIEL 
POUR BADGE 105 x 148 mm (A6)
Porte-badge en PVC souple transparent pour carte A6 avec bandeau 
supérieur renforcé. Existe en version eco-responsable.

•	�Conditionnement par 100
•	Modèle vertical
•	�Perforation : 2 rondes ø 5 mm + 1 oblongue
•	Matière : PVC transparent 
•	Épaisseur : 0,25 mm
•	Format badge : 105 x 148 mm (A6)

Réf.

1453210 Porte-badge pour badge format A6

1453215 Porte-badge pour badge format A6 - PVC recyclé

IDS 36 
PORTE-BADGE PROFESSIONNEL
Porte-badge en PVC souple transparent avec bandeau renforcé.  
Usage professionnel.

•	Conditionnement par 100
•	Perforation : 2 rondes ø 5 mm + 1 oblongue
•	Matière : PVC transparent 
•	Épaisseur : 0,25 mm
•	Format carte : 86 x 54 mm

Réf.

1453000 IDS 36H : modèle horizontal

1453001 IDS 36V : modèle vertical

IDC 40 
PORTE-BADGE CRISTAL 90 x 58 mm
Identifiez rapidement et à moindre coût un visiteur, un conférencier,  
 un exposant... 

•	Conditionnement par 100
•	�Livré avec un insert bristol blanc
•	�Attache : clip crocodile métal + épingle de sûreté
•	�Matière : acétate rigide transparent
•	Format badge : 90 x 58 mm

Réf.

1456110 IDC 40 : porte-badge cristal

PORTE-BADGES
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SUPPORT DE CARTE POUR PARE-BRISE

Plastique résistant jusqu’à 100°c, très pratique pour placer et retirer 
facilement une carte qui doit être visible sur un pare-brise.

•	Conditionnement par 100
•	Matière : polycarbonate anti-UV
•	Fixation : adhésive
•	Format carte : 86 x 54 mm 
•	Capacité : 1 badge

Réf.

1451130 Support de carte pour pare-brise

IDC 30 
BRASSARD PORTE-BADGE
Porte-badge brassard en PVC épais avec élastique réglable.

•	Conditionnement par 10
•	Matière : PVC épais
•	Format carte : 86 x 54 mm

Réf.

1453600  Blanc

1453601  Bleu marine (289 c)

1453604  Noir (Black c)

PORTE-BADGES
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PORTE-CARTES PERSONNALISÉS
Qu’il s’agisse d’un porte-badge ou d’un étui-carte, vous pouvez imprimer votre texte et/ou votre logo pour l’adapter à vos couleurs : impression 
de 1 à 4 couleurs au choix.

MATIÈRE DU PORTE-CARTE
• Vinyle
• PVC
• Polycarbonate
• PLA

IMPRESSION
• Sérigraphie
• Quadrichromie
• Tampographie

15

PROTÈGE-CARTES

IDP 51 PROTÈGE-CARTE SOUPLE  
POUR 1 CARTE
Protège-carte en PVC souple transparent soit avec 1 face couleur et  
1 face transparente pour visualiser une carte de format 86 x 54 mm soit 
avec 2 faces transparentes. Disponible avec ouverture latérale ou grand 
côté.

•	Conditionnement par 100
•	Matière : PVC souple
•	Dimensions : 90 x 60 mm
•	Capacité : 1 carte

Réf. Couleur  Ouverture

1453703  Blanc Ouverture grand côté

1453702  Bleu roi (293 c) Ouverture grand côté

1453708  Noir (Black c) Ouverture grand côté

1453701  Transparent Ouverture grand côté

1453705  Bleu foncé (294 c) Ouverture grand côté

1453709  Transparent Ouverture latérale

IDP 52 PROTÈGE-CARTES SOUPLE  
POUR 2 CARTES
Protège-cartes en PVC souple pour une ou deux cartes 86 x 54 mm

•	Conditionnement par 100
•	Matière : PVC souple
•	Dimensions : ouvert 125 x 95 mm / fermé 62,5 x 95 mm
• F ace arrière : opaque (sauf transparent)
• F ace avant : transparent
•	Capacité : 2 cartes

Réf. Couleur

1453802  Bleu roi (293 c)

1453808  Noir (Black c)

1453801  Transparent

1453805  Bleu marine (289 c)

1453807  Gris (430 c)

OUVERTURE LATÉRALE

BESOIN D’UN CONSEIL ?
Contactez-nous !

+33 1 30 68 66 00

OUVERTURE GRAND CÔTÉ
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IDP 80 PROTÈGE-CARTE POUR 1 CARTE
Étui-carte en PVC thermoformé ultra plat, transparent sur les 2 faces, 
l’IDP 80 se glisse parfaitement dans votre portefeuille.

IDP 83 PROTÈGE-CARTES POUR 2 CARTES
Etui-cartes en PVC thermoformé ultraplat, transparent sur les  
deux faces.

•	Conditionnement par 100
•	Matière : PVC thermoformé semi-rigide
•	Format carte : 86 x 54 mm / épaisseur : 0,76 mm

Réf.

1451600 IDP 80 : protège-carte pour 1 carte

1451620 IDP 83 : protège-cartes pour 2 cartes

IDX 130 & 160 PROTÈGE-CARTE(S) RIGIDE
100% fabriqué en France, cet étui-carte en polycarbonate anti-UV 
protège efficacement vos cartes de 0,5 mm à 1,25 mm d’épaisseur.

L’IDX 130, avec sa version cristal/cristal, valorise l’impression de votre 
carte sur les deux faces.

•	Conditionnement par 100
•	Matière : polycarbonate anti-UV 
•	Format carte : 86 x 54 mm 
•	Capacité : 1 ou 2 carte(s) selon épaisseur

Réf.

1454250 IDX 130 : finition cristal/cristal

1454255 IDX 160 : finition cristal/dépoli

PROTÈGE-CARTES

PROTÈGE-CARTE BIODÉGRADABLE
Etui-carte 100% biodégradable et fabriqué en France.

•	Conditionnement par 100
•	Matière : 100% origine végétale. Base de céréales : maïs et blé.
•	Format carte : 86 x 54 mm / 0.76 mm
•	Capacité : 1 carte

Réf.

1454241 Protège-carte biodégradable
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IDS 17 PINCE CROCODILE  
AVEC LANIÈRE PLASTIQUE
Clip métal à pince crocodile avec lanière plastique.  
Idéal pour les petits budgets et les utilisations de courte durée.

•	Conditionnement par 100
•	Pression en plastique

Réf.

1412050

IDS 15 R PINCE CROCODILE  
AVEC LANIÈRE VINYLE RENFORCÉE
Clip métal à pince crocodile avec lanière vinyle renforcée.  
Recommandé pour une utilisation avec des porte-badges rigides.

•	Conditionnement par 100
•	Pression en métal

Réf.

1412001

IDS 16 R PINCE BRETELLE  
AVEC LANIÈRE VINYLE RENFORCÉE
Clip métal à pince bretelle avec lanière vinyle renforcée.  
Recommandé pour une utilisation avec des porte-badges rigides.

•	Conditionnement par 100
•	�Pression en métal

Réf.

1411001

•	Conditionnement par 100
•	Pression en plastique

Réf.

1411000

IDS 16 PINCE BRETELLE  
AVEC LANIÈRE PLASTIQUE
Clip métal à pince bretelle avec lanière plastique.  
Idéal pour les petits budgets et les utilisations de courte durée.

ATTACHES & 
ENROULEURS

17

IDP 80 
POUR 1 CARTE

IDP 83  
POUR 2 CARTES
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IDS 22 M  
CLIP ADHÉSIF À PINCE MÉTAL  
ET ÉPINGLE
Clip adhésif avec pince crocodile en métal et épingle de sûreté.

•	Conditionnement par 100
•	Dimensions : 22 x 12 mm

Réf.

1440001

MAGNABADGE 
PLASTIQUE
Barrette en plastique aimantée avec adhésif de fixation.

•	Conditionnement par 100
•	Dimensions : 35 x 11 mm

Réf.

1440040

MAGNABADGE 
MÉTAL
Barrette en acier aimantée avec adhésif de fixation.

•	Conditionnement par 100
•	Dimensions : 45 x 13 mm

Réf.

1440030

RECTO
VERSO

ATTACHES & ENROULEURS

IDP14 PINCE CROCODILE SANS LANIERE
Clip plastique de couleur à pince crocodile et sans lanière.

•Conditionnement par 100
• Perforation : Ø 5 mm

Réf. Couleur

1413000  Blanc

1413002  Bleu roi (293 c)

1413001  Noir (Black c)

1413005  Rouge (186 c)

1413006  Jaune (108 c)

1413003  Vert (347 c)

VERSO

IDS 940 
ZIP BOÎTIER PLASTIQUE COULEUR
Ce modèle classique est très utilisé pour le port de badge à lecture  
de proximité.

•	Conditionnement par 100
•	Ressort en acier trempé
•	Poids zip : 10 g
•	Cordon rétractable : 72 cm

Réf. Couleur

1460041  Blanc

1460042  Bleu foncé (294 C)

1460043  Rouge (186 C)

1460044  Noir (Black C)

1460046  Gris (430 C)

IDS 970 
BELTZIP® OVALE
Zip rétractable avec accroche métal nickelé pour passant de ceinture  
de pantalon.

•	Conditionnement par 100
•	Épaisseur : 10 mm
•	Poids zip : 22 g
•	Cordon rétractable : 72 cm

Réf. Couleur

1460072  Bleu roi (293 C)

1460073  Noir (Black C)

RECTO

ATTACHES & ENROULEURS
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IDS 920 
ZIP PLASTIQUE AVEC ATTACHE ANTI-ROTATION
Double fixation : peut se fixer soit sur un passant de vêtement,  
soit directement à la ceinture. 

Attache anti-rotation : empêche la carte ou le porte-badge de se 
retourner.

•	Conditionnement par 100
•	Poids zip : 10 g
•	Cordon rétractable : 72 cm

Réf. Couleur

1460031  Bleu

1460032  Rouge

1460030  Noir 

VERSO

RECTO

ATTACHE   
ANTI-ROTATION DOUBLE 

FIXATION
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IDS 92 
ZIP MÉTAL AVEC LANIÈRE RENFORCÉE
Équipé d’une lanière porte-badge renforcée, le zip métal est noir sur 
une face et nickelé sur l’autre face. Ressort en acier trempé avec pince 
de fixation arrière en métal nickelé.

•	Conditionnement par 100
•	Attache : lanière vinyle renforcée
•	Diamètre boîtier : 40 mm
•	Poids zip : 43 g
•	Cordon rétractable : 76 cm

Réf.

1460006 IDS 92 : Zip métal avec lanière renforcée
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IDS 92 
ZIP MÉTAL AVEC ANNEAU
Équipé d’un anneau porte-clés en métal nickelé, le zip métal est noir 
sur une face et nickelé sur l’autre face. Ressort en acier trempé avec 
pince de fixation arrière en métal nickelé.

•	Conditionnement par 100
•	Attache : anneau porte-clés métal - diamètre 30 mm
•	Diamètre boîtier : 40 mm
•	Poids zip : 43 g
•	Cordon rétractable : 76 cm

Réf.

1460007 IDS 92 : Zip métal avec anneau

RECTO

RECTO

VERSO

VERSO

ATTACHES & ENROULEURS

ENROULEURS PERSONNALISÉS
Personnalisez-les au moyen d’une étiquette en vinyle ou résine collée sur le zip. Vous pouvez également opter pour une impression en 
tampographie directement sur l’enrouleur. En outre, vous avez le choix du type de lanière : plastique ou vinyle renforcée.

MATIÈRE DE L’ENROULEUR
Plastique & métal

IMPRESSION
• Etiquette imprimée en sérigraphie
• Etiquette imprimée en sublimation
• Impression directe sur le zip en tampographie
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BRACELETS

BRACELET PAPIER INDÉCHIRABLE 19 & 25 mm
Idéal pour la gestion de visiteurs lors d’évènements. Une fois fixé  

au poignet, il est impossible de retirer le bracelet sans le couper.

•	Conditionnement par 100
•	Matière : Tyvek® indéchirable
•	Réglable selon la taille du poignet
•	Longueur max : 255 mm

Couleur Largeur 19 mm Largeur 25 mm

 Blanc 1475040 1474240

 Vert (354 c) 1475034 1474234

 Jaune (809 c) 1475043 1474243

 Bleu roi (2935 c) 1475048 1474248

 Rouge (485 c) 1475041 1474241

 Noir (Black c) 1475036 1474236

 Bleu vert (324 c) 1475042 1474242

 Bleu ciel (310 c) 1475050 1474250

 Violet (Purple c) 1475049 1474249

 Argent (877 c) 1475035 1474235

 Or (871 c) 1475030 1474230

 Bleu fluo (801 c) 1475047 1474247

 Vert fluo (802 c) 1475044 1474244

 Rose fluo (806 c) 1475045 1474245

 Orange fluo (804 c) 1475046 1474246

BRACELET SILICONE 12 mm
Disponible en 8 coloris, le bracelet silicone est un identifiant 
particulièrement apprécié par les jeunes et les établissements  
de loisirs.

•	Conditionnement par 100
•	Dimensions : 12 x 202 mm
•	Diamètre taille adulte : Ø 65 mm
•	Diamètre taille enfant : Ø 55 mm

Couleur Taille adulte Taille enfant

 Bleu (801 c) 1474401 1474451

 Vert (802 c) 1474402 1474452

 Jaune (803 c) 1474403 1474453

 Rose (813 c) 1474406 1474456

 Orange (804 c) 1474408 1474458

 Bleu roi (2935 c) 1474411 1474461

 Rouge (485 c) 1474414 1474464

 Violet (814 c) 1474409 1474459
BESOIN D’UN CONSEIL ?

Contactez-nous !

+33 1 30 68 66 00
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BRACELET VINYLE 20 & 25 mm
En vinyle souple doublé, ces bracelets indéformables sont agréables à porter. Ils sont disponibles en finition mate ou brillante et en 2 modèles :  
«Extra-large» ou «Type L». Une fois fixé au poignet, il est impossible de retirer le bracelet sans le couper ou casser la pression plastique de  
fermeture.        

•	Conditionnement par 100
• Matière : vinyle doublé
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BRACELETS

BRACELET SATIN 15 mm
Le bracelet satin dispose d’un fermoir permanent qui se règle  
en fonction de la taille des poignets du porteur, adulte ou enfant.

•	Conditionnement par 100
•	Couleur boucle de fermeture : noir

Réf. Couleur 

1474333   Bleu (801 c)

1474334  Vert (802 c)

1474332  Jaune (803 c)

1474331  Rose (813 c)

1474335  Rouge (485 c)

1474330  Noir (Black c)

VINYLE MAT
Couleur Type L (20 mm) Extra-large (25 mm)

 Blanc 1474010 1474040

 Vert foncé (3415 c) 1474015 1474045

 Jaune (114 c) 1474013 1474043

 Bleu roi (Process blue c) 1474012 1474042

 Rouge (185 c) 1474014 1474044

 Noir (Black c) 1474025 1474055

 Bleu clair (298 c) 1474011 1474041

 Orange (021 c) 1474016 1474046

 Parme (2577 c) 1474017 1474047

 Fuchsia (Rubine red c) 1474007 1474037

 Rose pâle (699 c) 1474026 1474056

 Crème (7501 c) 1474018 1474048

 Marron (168 c) 1474027 1474057

 Transparent 1474050

VINYLE BRILLANT
Couleur Type L (20 mm) Extra-large (25 mm)

 Vert pâle (7487 c) 1474008 1474038

 Vert (354 c) 1474009 1474039

 Jaune (803 c) 1474004 1474034

 Rose (813 c) 1474090 1474095

 Orange (021 c) 1474002 1474032

 Bleu roi (2935 c) 1474006 1474036

 Rouge (485 c) 1474001 1474031

 Violet (814 c) 1474005 1474035

MODÈLE «TYPE L»
• Longueur réglable : 257 mm
• Largeur : 20 mm

MODÈLE «EXTRA-LARGE»
• Longueur réglable : 250 mm
• Largeur : 25 mm

BOUCLE DE 
FERMETURE

BRACELET HÔPITAL VINYLE 25 & 32 mm

Disponible en 3 versions : avec étiquette (incluse), avec rabat pour protéger une étiquette ou avec panneau d’écriture.

• Conditionnement par 100
• Matière : vinyle souple 
• Longueur : 250 mm (réglable)

MODÈLE AVEC ÉTIQUETTE
• Largeur adulte : 25 mm
• Largeur enfant : 18 mm

BRACELETS

BRACELETS PERSONNALISÉS
Vous avez l’embarras du choix pour la personnalisation de vos bracelets : matière, impression monochrome ou quadri, texte ou motif…
Bon à savoir : tous nos bracelets sont personnalisables sauf les bracelets hôpitaux.

MATIÈRE DU BRACELET
• Polyester à côtes
• Vinyle
• Satin
• Tissé Jacquard
• Silicone
• Papier indéchirable (Tyvek)

IMPRESSION
• Sérigraphie
• Quadrichromie
• Tissage
• Avec motifs
• En relief ou en creux

MODÈLES ADULTE

Couleur Avec étiquette
Avec panneau 

d’écriture
Avec rabat

 Bleu pâle (290 c) 1474062 1474082

 Vert pâle (346 c) 1474064 1474084

 Rose pâle (203 c) 1474063 1474083

  Blanc 1474061 1474081 1474140

 Transparent 1474060 1474080 1474139

 Bleu 1474120

  Vert 1474142

 Rose 1474141
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MODÈLES ENFANT

Couleur Avec étiquette
Avec panneau 

d’écriture
Avec rabat

 Bleu pâle (290 c) 1474072 1474086

 Rose pâle (203 c) 1474073 1474087

  Blanc 1474143

 Bleu 1474146

  Vert 1474145

 Rose 1474144

MODÈLE AVEC PANNEAU D’ÉCRITURE
• Largeur adulte : 25 mm
• Largeur enfant : 18 mm

BESOIN D’UN CONSEIL ?
Contactez-nous !

+33 1 30 68 66 00

MODÈLE AVEC RABAT
• Largeur adulte : 32 mm
• Largeur enfant : 20 mm
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IMPRIMANTES  
& ACCESSOIRES

KIT IMPRIMANTE A CARTES BADGY 100+ 
L’imprimante Badgy 100+ permet d’imprimer facilement des cartes  
à l’unité ou en petite quantité.

Ce kit contient :
•	Une imprimante EVOLIS BADGY 100
•	Un logiciel EVOLIS BADGE STUDIO® pour la création et 
personnalisation de badges
•	Une bibliothèque de modèles de badges personnalisables à 
télécharger gratuitement
•	Un lot de 50 cartes PVC blanches d’épaisseur 0.76 mm
•	Un ruban couleur pour 50 impressions
•	Une carte de nettoyage

Conditionnement à l’unité

Réf.

1300960 Kit imprimante Badgy 100+ 

KIT IMPRIMANTE A CARTES BADGY 200+ 
L’imprimante Badgy 200+ permet d’imprimer vos cartes en série  
et en utilisant toute la surface de la carte.

Ce kit contient :
•	Une imprimante EVOLIS BADGY 200
•	Un logiciel EVOLIS BADGE STUDIO® + permettant la création et 
personnalisation de badges en série à partir de votre base de données
•	Une bibliothèque de modèles de badges personnalisables à 
télécharger gratuitement
•	Un lot de 100 cartes PVC blanches d’épaisseur 0.76 mm
•	Un ruban couleur pour 100 impressions
•	Une carte de nettoyage

Conditionnement à l’unité

Réf.

1300980 Kit imprimante Badgy 200+ 
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IMPRIMANTES & ACCESSOIRES

KIT RUBANS & CARTES POUR 100 IMPRESSIONS 
Ce kit contient 100 cartes PVC épaisses (0,76 mm) et un ruban couleur 
YMCKO.

•	Conditionnement à l’unité

Réf.

1290961 Kit complet 100 impressions pour Badgy 100 & Badgy 200

RUBAN COULEUR POUR 100 IMPRESSIONS 

•	Conditionnement à l’unité

Réf.

1290962 Ruban couleur 100 impressions / Badgy 100 & Badgy 200

RUBAN MONOCHROME POUR 500 IMPRESSIONS 

•	Conditionnement à l’unité

Réf.

1290963 Ruban monochrome 500 impressions / Badgy 100 & 200

ACCESSOIRES DE NETTOYAGE 
Un nettoyage régulier de l’imprimante est recommandé pour vous 
assurer une impression de qualité.

Réf.  Qté

1290966 Carte de nettoyage en T 1

1290967 Crayons de nettoyage 3
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CARTES

CARTE PVC BLANCHE
Support idéal pour la réalisation de badges personnalisés ou 
professionnels. Adaptée pour l’impression de texte, logos, images,  
code à barres, ou QR code.

•	Conditionnement par 500
•	Dimensions : 86 x 54 mm (norme ISO CR80)
•	Epaisseur : 0,76 mm

Réf.

1149003 Carte pvc - blanc

CARTE HAUTE QUALITÉ
Grâce au PVC Haute Qualité, vous bénéficiez d’une très belle impression 
tout en préservant la tête d’impression de votre imprimante. Adaptée 
pour l’impression de toutes tailles de textes, logos, images, codes à 
barres, ou QR code.

• Conditionnement par 100
•	Dimensions : 86 x 54 mm (norme ISO CR80)
•	Epaisseur : 0,76 mm

Réf. Couleur

1149027*  Blanc

1149028*  Noir

1149014  Rouge

1149016  Jaune

1149017  Vert

1148011  Effet ardoise

1149019  Argent

1149018  Or
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* existe aussi par lot de 500

CARTES
CARTE SÉCABLE
Carte imprimable que l’on peut séparer en 3 parties égales. Vous 
pouvez imprimer 3 fois le même motif/texte ou bien 3 mini-cartes 
différentes. Existe aussi en cartes sécables 2 parties.

•	Dimensions : 86 x 54 mm (norme ISO CR80)
•	Format 3 mini cartes : 28 x 54 mm / 2 mini cartes : 43 x 54 mm

Réf. Couleur Qté

1149021  Blanc Carte sécable 3 parties 100

1149020  Noir Carte sécable 3 parties 100

1149024  Blanc Carte sécable 2 parties 500

1149012  Noir Carte sécable 2 parties 500

CARTE 1 FACE ADHÉSIVE
Idéal pour personnaliser les anciens badges RFID ou pour rénover les 
badges endommagés. Imprimable sur le recto, la face à coller étant  
sur le verso.

•	Dimensions : 86 x 54 mm 		  • Epaisseur : 0,32 mm

Réf. Qté

1149015 Carte PVC 1 face adhésive - blanc 100

CARTE RFID MIFARE® CLASSIC
Contient une puce RFID Mifare® Classic qui vous permettra de stocker 
vos informations. Offre une capacité de stockage de 1K et fonctionne  
sur la fréquence 13.56MHz.

•	Dimensions : 86 x 54 mm 		  • Epaisseur : 0,82 mm

Réf. Qté

1149008 Carte PVC rfid MIFARE® classic 1k - blanc 100

CARTE MAGNÉTIQUE
Support idéal pour encoder des données, et pour tous types 
d’applications : cartes de fidélité, pass d’accès, cartes de transport, etc.  
Encodée avec un champ magnétique fort (2750 Oersted). La carte est 
livrée avec une piste vierge.

•	Dimensions : 86 x 54 mm 		  • Epaisseur : 0,76 mm
•	Technologie : Piste magnétique HiCo

Réf. Qté

1149009 Carte PVC magnétique - blanc 100
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CARTE PAPIER
Fabriquée à partir de fibres de cellulose recyclables et certifiée par 
la FSC, issue de forêts à gestion durable et contrôlée. Imprimable en 
monochrome noir (compatible avec le ruban BLACKFLEX RCT019NAA 
d’Evolis). Finition Premium.

•	Dimensions : 86 x 54 mm (norme ISO CR80)
•	Epaisseur : 0,76 mm

Réf. Qté

1149006 Carte papier - blanc 100

1149004 Carte papier - blanc 500

BESOIN D’UNE CARTE  
PERSONNALISÉE ?

Contactez-nous !

+33 1 30 68 66 00

BESOIN D’UN AUTRE  
TYPE DE CARTE ?

Contactez-nous !

+33 1 30 68 66 00
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PINCE DÉCOUPE PHOTOS
Fabriquée en plastique injecté, cette pince photos est légère et très 
maniable. L’outil de découpe en acier de première qualité permet une 
coupe nette et précise d’un grand nombre de photos. 

•	Conditionnement à l’unité
•	Découpe : angles arrondis ou droits

Réf.

1230010 Découpe angles arrondis - 25,4 x 31,75 mm

1230020 Découpe angles arrondis – 30 x 40 mm

1230031 Découpe angles arrondis – 35 x 45 mm

1230060 Découpe angles arrondis – 33 x 43 mm

1230030 Découpe angles droits – 35 x 45 mm

PERFORATRICE MULTIFONCTION  
PERFORATION 1 TROU ET ANGLES
Idéale pour perforer vos cartes plastiques d’une épaisseur maximale  
de 0,80 mm. Équipée d’un guide latéral gradué, elle permet de réaliser 
des perforations oblongues, rondes ou des angles arrondis.

•	Conditionnement à l’unité
•	Perforation oblongue : 13 x 3 mm
•	�Perforation ronde : diamètre 7 mm
•	Découpe angles arrondis : rayon 4 mm

Réf.

1230120 Perforatrice multifonction

Modèle agréé par le Ministère 
de l’Intérieur pour la découpe  
de photos des passeports et 

autres titres officiels d’identité

DÉCOUPE & 
RANGEMENTS
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VALISETTE POUR BADGES
Valisette idéale pour transporter, protéger, ranger et présenter vos badges 
lors de l’accueil de vos visiteurs ou participants à vos événements.

•	Conditionnement à l’unité
•	�Capacité (selon le format du badge) : jusqu’à 86 cartes PVC
•	�Matière : polypropylène avec mousse compacte et couvercle 

translucide
•	Dimensions (L x P x H) : 375 x 270 x 80 mm

Réf.

1457010 Valisette

CASIER MURAL POUR BADGES
Casier mural en métal laqué coloris gris, destiné à recevoir 25 ou 40 
cartes (selon modèle) : badges du personnel (pour la gestion des horaires, 
présences, accès), cartes scolaires (pour le contrôle des présences  
des élèves), etc. 

• Conditionnement à l’unité
•	Format carte : 86 x 54 mm

Réf. Dimensions (L x P x H)

1457015 Casier pour 25 badges horizontaux 530 x 115 x 20 mm

1457016 Casier pour 25 badges verticaux 537 x 85 x 28 mm

1457013 Casier mural 40 badges horizontaux 814 x 117 x 20 mm

PRÉSENTOIR POUR BADGES
Plateau idéal pour faciliter l’accueil de vos visiteurs ou participants  
à des événements.

•	Conditionnement à l’unité
•	Matière : PVC thermoformé gris avec couvercle cristal amovible
•	�Livré dans un étui carton rigide
•	�Capacité (selon le format du badge) : jusqu’à 75 cartes PVC
•	Dimensions (L x P x H) : 360 x 310 x 75 mm

Réf.

1457032 Présentoir

DÉCOUPE & RANGEMENTS

CASIER POUR 
BADGES VERTICAUX

CASIER POUR BADGES 
HORIZONTAUX

CASIER MURAL  
POUR 40 BADGES
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SUPPORTS
ÉTIQUETTES DE PRIX
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PIQUE PRIX 8 ou 10 cm
Pique prix polyvalent pour supporter vos étiquettes de prix. 
Facilement positionnable.

• Sachet de 25
• 2 tailles : 8 cm ou 10 cm

Réf.

1149008 Pique prix fin - 8 cm

1437058 Pique prix large - 10 cm

Réf.

1437060 Support magnétique - 8 cm

1437061 Support magnétique - 12 cm

SUPPORT MAGNÉTIQUE ÉTIQUETTE DE PRIX 
8 ou 12 cm
Large support magnétique pour une parfaite tenue dans les étals.

• Sachet de 25
• 2 tailles : 8 cm ou 12 cm

PIQUE PRIX FIN PIQUE PRIX LARGE

PINCES À ÉTIQUETTES DE PRIX 4 ou 8 cm
Facilement adaptable sur tous les bols, plats, terrines…

• Sachet de 25
• 2 tailles : 4 cm ou 8 cm

Réf.

1437056 Pince à étiquette - 4 cm

1437055 Pince à étiquette - 8 cm

31

SUPPORTS ETIQUETTES DE PRIX

MACARON PROMO + SUPPORT DE FIXATION
Se clipse sur le haut des étiquettes pour mettre en avant les 
promotions.

• Sachet de 25

Réf.

1437259 Macaron promo + support de fixation

SUPPORT POUR ÉTIQUETTE DE PRIX ASPECT 
CRISTAL 8 ou 12 cm
Porte étiquette sur socle transparent. Large socle pour une parfaite 
tenue dans les étals.

• Sachet de 25

• 2 tailles : 8 cm ou 12 cm

Réf.

1437053 Support aspect cristal – 8 cm

1437052 Support aspect cristal – 12 cm

SUPPORT POUR ÉTIQUETTE DE PRIX
Support à étiquette de prix discret. 
Idéal pour les restaurants, boulangeries, crèmeries, traiteurs, 
cafétérias, chocolateries…

• Sachet de 25

Réf.

1437062 Support pour étiquette de prix

GRIPPER H
Permet de maintenir 2 cartes l’une sur l’autre, le grippeur H est idéal 
pour mettre en avant un logo ou un message promotionnel. 

• Sachet de 25

Réf.

1437054 Gripper H

PORTE DOUBLE CARTE
Permet de maintenir 2 cartes l’une au-dessus de l’autre ou l’une à côté 
de l’autre, pour gagner en surface d’impression sur vos étiquettes  
de prix et/ou mettre en avant un message promotionnel.

• Sachet de 5
• Dimensions : 89 x 111 mm

Réf.

1437050 Porte double carte

PORTE-ETIQUETTE POUR BOUTEILLE
Spécialement conçu pour optimiser la présentation des informations  
à mettre en avant sur une bouteille.

• Sachet de 10

Réf.

1437065 Porte-étiquette pour bouteille



9 Rue René Clair

CS50001 / Parc Melies III - Bat E2

78394 Bois d’Arcy CEDEX - FRANCE

T +33 (0)1 30 68 66 00 - contact@sogedex.com

www.sogedex.com

PLUS DE 450 PRODUITS 
Une gamme étendue en stock

CONTRÔLE QUALITÉ RIGOUREUX
Les produits sont soigneusement contrôlés

LIVRAISON EN 24 À 48H
En France Métropolitaine via TNT

PRIX DÉGRESSIFS
Selon les volumes de commande

ET AUSSI VOS PRODUITS  
SUR-MESURE...
la personnalisation à l’infini !

PROTÈGE-
CARTES

ATTACHES

BRACELETS

PORTE-
BADGES

CARTES PVC

CORDONS


